



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA



RETIFICAÇÃO EDITAL 2021 - ERRATA

Processo seletivo de candidatos/as às vagas de Tutores em Educação a Distância para o Curso de Planejamento em Saúde na modalidade de Educação a Distância (EAD).

O Instituto de Saúde Coletiva (ISC) da Universidade Federal da Bahia (UFBA), no uso de suas atribuições, torna público aos interessados, a retificação do Edital para a seleção de Tutores em Educação a Distância para o Curso de Planejamento em Saúde na modalidade de Educação a Distância (EAD)., em epígrafe:

A retificação diz respeito à correção do nome de candidato selecionado:

ONDE SE LÊ :

LEIA-SE :

BRUNO DE ALMEIDA GUIMARÃES

BRUNO GUIMARÃES DE ALMEIDA

Salvador, 09 de setembro de 2021.


Profa Ana Angélica Riberio de Menezes e Rocha


Profa Catharina Leite Matos Soares


Profa Cristiane Abdon Nunes